



CAMPANIA GLOBALĂ PENTRU EDUCAȚIE LA ȘCOALA “TUDOR VLADIMIRESCU” PITEȘTI

Săptămâna Globală de Acțiune pentru educație (5 – 11 mai 2014), desfășurată sub sloganul ”Drepturi egale, șanse egale!”, își propune să atragă atenția asupra nevoii urgente de a lua măsuri pentru ca și copiii cu dizabilități să-și realizeze dreptul la o educație de calitate, accesibilă și incluzivă. Pe durata acestei săptămâni, factori de decizie din aproape 100 de țări – miniștri, parlamentari, reprezentanți ai autorităților regionale și locale – vor lua parte la evenimente similare.

Considerând că este important să se alăture eforturilor de sprijinire a copiilor cu dizabilități, cadrele didactice și elevii Școlii Gimnaziale *Tudor Vladimirescu* desfășoară activități prin care promovează mesajele Campaniei având ca temă accesul la educație al copiilor cu dizabilități.

Cei aproximativ 300 de elevi din școală, înscriși în campanie, vor participa la diferite activități, precum lecția despre dizabilități, în cadrul căreia vor fi informați despre modul în care copiii cu dizabilități pot și trebuie să fie incluși în învățământ. În cadrul lecției, este invitat să participe și domnul consilier local Dumitru Tudosiu, inspector școlar general adjunct al ISJ Argeș, precum și președinta Asociației părinților copiilor cu autism Argeș, doamna Andreea Badea.

Elevii vor avea posibilitatea să pună întrebări și să afle despre situația actuală a accesului la educație pentru copiii cu dizabilități, măsurile avute în vedere de autorități pentru a garanta că nici un copil nu este exclus din învățământ, vor putea transmite mesaje, scrisori, eseuri factorilor de decizie prin care vor susține dreptul la educație al tuturor copiilor din lume, vor preciza ce beneficii consideră ei că ar putea aduce această implicare a lor în campanie.

Tot în cadrul acestor activități, copiii înscriși în Asociația părinților copiilor cu autism Argeș sunt invitați să participe la spectacolul de teatru *Pinocchio* prezentat de trupa de teatru a școlii, trupa *Epic*, coordonată de Ania Cazan. Spectacolul va avea loc în incinta Școlii Gimnaziale Tudor Vladimirescu, joi, 8 mai, ora 17:00 și prin intermediul acestui eveniment dorim să fim mai aproape de prietenii noștri care vor să meargă la școală.

ACTIVITĂȚI DESFĂȘURATE

ACTIVITATEA	CLASELE	RESPONSABILI	NR. TOTAL ELEVI
LECȚIA DESPRE DIZABILITATE	II A, II C, V A, V B, VI A, VI B, VII A, VII B, VIII A, VIII B	SIMA C., VÎLCEA A., BRÎNZE A., FLEANCU M., ALBU R., ENCULESCU S., PANĂ G., MIHĂILĂ A., PROFEANU A., BREBULEȚ A.	220
STUDII DE CAZ	V A, VII A	TUDOR MARIOARA	46
JOCUL <i>SERPI SI SCARI</i> , JOCURI INTERACTIVE	PA, PB, PC, II A, II B, II C, VII A, VII B	PAICU F., CAPRAGIU D., PĂTRĂNESCU A., DULICĂ D., MANEA C.	143
SPECTACOL DE TEATRU	CLS. I-IV	SIMA CAMELIA, CAZAN ANIA	50